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INFORMATIE INSCHRIJVEN EN TOILETTEREN 
 
Prepareren c.q. toiletteren van de dieren 
Bij het prepareren van dieren voor de deelname aan de individuele keuring of aan de groepenpresentatie c.q. keuring gelden de in dit reglement vermelde richtlijnen, die zijn gebaseerd op de aanbevelingen van de European Holstein and Red Holstein Confederation (EHRC). 
 
Het uitgangspunt is dat het dier zo natuurlijk mogelijk wordt gepresenteerd. Om het dier zo natuurlijk mogelijk te presenteren zijn alle handelingen, zowel cosmetische als technische, aan het dier verboden, behoudens: 
het wassen en knippen/scheren van het dier; 
het gebruik van een kunststaart; 
het dier, exclusief de uier, te behandelen met een niet irriterende stof om meer kleur dan wel “glans” te verkrijgen; 
de uier te verzorgen, zodanig dat het natuurlijk blijft ogen, waarbij de spenen droog blijven na het gebruik van deze uierverzorgingsmiddelen (d.w.z. dus geen druppende olie); 
het behandelen van de spenen met collodium ter voorkoming van het lekken van de melk. 
 
Opgave en inschrijven 
Opgave van uw dier(en) is mogelijk vanaf 16 december tot en met 3 januari 23.59 uur 
 
Voor de inschrijving betaalt u een bijdrage van €10,- per ingeschreven dier. Dit bedrag dient te worden voldaan bij het inschrijven via het formulier op de website. (www.wintershowzwolle.nl). Opgave is alleen mogelijk via de website van de Wintershow Zwolle. Wanneer de opgave goed door is gekomen ontvangt u een bevestigingsmail.  
 
Aantal deelnames
Per bedrijf is het mogelijk om deel te nemen met 3 dieren. Een groep van de fokstudieclub bestaat uit minimaal 4 en maximaal 5 dieren, waarbij een roodbonte groep 1 zwartbonte of Jersey mag hebben en andersom. In de fokstudiegroep mogen maximaal 2 dieren van hetzelfde bedrijf meedoen. 
 
AVG
In Nederland hebben we te maken met regelgeving met betrekking tot het doorgeven van informatie omtrent personen, maar ook dieren. Ook Coöperatie CRV dient zich daaraan te houden. Coöperatie CRV kan niet meer gegevens van dieren, zonder dat daar toestemming is gegeven door de veehouder, delen met derden. Met derden wordt bedoeld elk persoon of organisatie, niet zijnde de betreffende veehouder en Coöperatie CRV. Tijdens de opgave van de koeien vragen wij van u toestemming om het delen van de betreffende gegevens. Daarnaast vragen wij u het e-mailadres van uw dierenarts in te vullen zodat zij ook op de hoogte zijn van uw deelname en de geldende gezondheidseisen.  
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