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Op vrijdag 14 februari 2025 wordt de 19e editie van de Wintershow Zwolle gehouden. Deze keuring zal plaatsvinden bij Loonbedrijf Koonstra in de Vinkenbuurt. Deelname is mogelijk voor veehouders van studieclubs uit Overijssel, Noordwest Gelderland en Roodbont-Overijssel en Noord-Nederland.

Vraagprogramma
Klasse 1: Young Breeders: jongvee RB, ZB en Jersey 
Pinken vanaf 8 maanden tot en met 20 maanden 
Leeftijd voorbrengers van 10 jaar t/m 30 jaar 
Showmanship, toiletteren en exterieur.
Klasse 2: Jersey koeien
Klasse 3: Vaarzen: Roodbont en Zwartbont
Klasse 4: Middenklasse: Roodbont en Zwartbont
Klasse 5: Oudere koeien: Roodbont en Zwartbont
Klasse 6: Productieklasse 60.000+kg melk Roodbont, Zwartbont en Jersey
Klasse 7: Groepen fokstudieclubs (minimaal 5 dieren per club, minimaal 4 dieren van dezelfde kleur)
 
De aan te voeren dieren dienen te voldoen aan de op dat moment geldende eisen die door de Gezondheidsdienst en/of NVWA gesteld worden ten aanzien van vervoer naar een verzamelplaats. Door opgave van uw dieren machtigt u de organisatie om de gezondheidsstatus van de aan te voeren dieren op te vragen en melding te doen van de aangevoerde dieren bij de betreffende instantie. (Richtlijnen zie hieronder). Door aan deze keuring deel te nemen geeft u akkoord om in beeld te komen bij sfeer- promotiefoto’s en/ of video’s.

Young Breeders Competitie
Dit jaar nieuw bij de wintershow: een Young breeders- competitie voor jongeren van 10 tot en met 30 jaar. De Young Breeders worden verdeeld in een junioren- en een seniorenklasse en gaan hierbij een spannende competitie met elkaar aan met de onderdelen: showmanship, toiletteren en exterieur. 
Hierbij worden er leuke prijzen verdeeld en krijg je enorm veel ervaring in het begeleiden en toiletteren van je kalf of pink. De pinken moeten in een leeftijd van 8 maanden tot 20 maanden oud zijn (geboren tussen 14-6-2023 en uiterlijk 14-6-2024). 

Opgave en inschrijven 
Opgave van uw dier(en) is mogelijk vanaf 16 december tot en met 3 januari 23.59 uur. Voor de inschrijving betaalt u een bijdrage van €10,- per ingeschreven dier. Dit bedrag dient te worden voldaan bij het inschrijven via het formulier op de website. (www.wintershowzwolle.nl). Opgave is alleen mogelijk via de website van de Wintershow Zwolle. Wanneer de opgave goed door is gekomen ontvangt u een bevestigingsmail.  
 
Aantal deelnames
Per bedrijf is het mogelijk om deel te nemen met 3 dieren. Een groep van de fokstudieclub bestaat uit minimaal 4 en maximaal 5 dieren, waarbij een roodbonte groep 1 zwartbonte of Jersey mag hebben en andersom. In de fokstudiegroep mogen maximaal 2 dieren van hetzelfde bedrijf meedoen. 
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